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ATA da 7ª SESSÃO ORDINÁRIA de 2015 do CONSELHO DO CAMPUS  

Aos quinze dias do mês de outubro do ano de dois mil e quinze, às treze horas e 1 

cinquenta e cinco minutos, no Auditório (Seminário) do Campus Cerro Largo da 2 

UFFS, em Cerro Largo/RS, foi realizada a sétima Sessão Ordinária do Conselho do 3 

Campus do ano de dois mil e quinze, presidida pelo presidente Ivann Carlos Lago. 4 

Fizeram-se presentes à sessão os seguintes conselheiros: membros natos: Sandro 5 

Adriano Schneider, Sidinei Zwick Radons, Bruno München Wenzel, Suzymeire 6 

Baroni, Marcos Alexandre Dullius, Judite Scherer Wenzel, Cleuza Pelá, Livio 7 

Osvaldo Arenhart, Benedito Silva Neto; representantes docentes: Décio Adair 8 

Rebellatto da Silva, Milton Norberto Strieder, Mardiore Tanara Pinheiro dos Santos, 9 

Monize Sâmara Visentini, Reneo Pedro Prediger, Rodrigo Prante Dill; representante 10 

dos técnicos-administrativos: Neides Marsane John Bolzan; suplentes no exercício 11 

da titularidade: Dionéia Dalcin (membro nato); Eduardo da Pieva Ehlers 12 

(representante dos técnicos-administrativos); suplentes presentes: Mariana 13 

Boneberger Behm, Daniel Joner Daroit (representantes docentes). Não 14 

compareceram à sessão por motivos justificados os conselheiros: Lauren Lúcia 15 

Zamin, Fabricio Costa de Oliveira, Ana Beatriz Ferreira Dias (membros natos); 16 

Cássio Luiz Mozer Belusso (representante docente); Letiane Peccin Ristow 17 

(representante dos técnicos-administrativos); Allan Wastowski Aires, Viviane Sobucki 18 

(representantes discentes); Carmo Lauro Lunkes (representante da comunidade 19 

externa). Verificado o quórum, o presidente declarou aberta a sessão, saudou os 20 

presentes e convidou o Prof. Edemar Rotta para tomar assento à mesa e receber 21 

uma homenagem do Conselho do Campus. O presidente se manifestou sobre o 22 

trabalho realizado pelo Prof. Rotta, primeiro presidente do Conselho do Campus, 23 

relembrando sua trajetória nos quatro anos e meio que atuou como diretor do 24 

Campus Cerro Largo; a seguir entregou uma moção de agradecimento como forma 25 

de reconhecimento por seu profissionalismo e dedicação. O Prof. Rotta agradeceu a 26 

homenagem falando sobre a sua passagem pela direção do Campus e destacando a 27 

importância do Conselho do Campus, como órgão deliberativo, na tomada de 28 

decisões dos gestores do Campus. Na sequência o presidente passou à segunda 29 

parte da sessão, sendo apreciada a ata da sessão anterior que, depois de alguns 30 

ajustes sugeridos pelos conselheiros, foi aprovada por consenso. O presidente então 31 
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iniciou as comunicações parabenizando os professores presentes pelo Dia do 32 

Professor; agradeceu o trabalho de todos os servidores que, direta ou indiretamente, 33 

colaboraram para o êxito da participação do Campus Cerro Largo na 11ª EXPOCEL; 34 

informou que a Portaria Nº 0867/GR/UFFS/2015, que designou os membros do 35 

Grupo de Trabalho (GT) responsável pela elaboração do projeto do Curso de Artes 36 

em São Luiz Gonzaga foi revogada, a partir do pedido de informações feito pela 37 

direção do Campus, formulado por indicação do Conselho do Campus, sendo 38 

incluído no novo texto (Portaria Nº 1048/GR/UFFS/2015) os seguintes artigos: Art. 39 

2º A partir das diretrizes do projeto, o GT deverá apresentar, como parte deste ou 40 

como seu anexo, estudo de viabilidade e indicação das condições estruturais e 41 

logísticas necessárias à consecução do projeto; Art. 3º Fica estabelecido o prazo até 42 

31 de dezembro de 2015 para conclusão dos trabalhos e submissão do projeto 43 

elaborado ao Conselho do Campus Cerro Largo, para posterior envio ao Gabinete 44 

do Reitor; também informou que foi publicada a Portaria Nº 1139/GR/UFFS/2015, 45 

que designa os membros do Grupo de Trabalho (GT) responsável pelo estudo de 46 

viabilidade de Curso de Medicina na região, cujo coordenador é o Prof. Fabricio 47 

Costa de Oliveira. A seguir foi apreciada a pauta proposta para a sessão, sendo 48 

aprovada por consenso, com inclusão de um assunto, ficando assim definida: 1. 49 

Pedido de redistribuição; 2. Homologações de Comissões: Comitê Assessor de 50 

Pesquisa e Pós-graduação - CAP, Comitê Assessor de Extensão e Cultura - CAEC, 51 

Núcleo Permanente de Pessoal Docente - NPPD, Comissão local do Campus Cerro 52 

Largo para fins de acompanhamento das ações do Programa de Acesso e 53 

Permanência dos Povos Indígenas - PIN, Conselho Editorial da UFFS, Grupo de 54 

Trabalho para análise e proposta de sugestões da minuta da Base Nacional Comum 55 

Curricular - BNCC; 3. Comissão Eleitoral para eleição do Conselho do Campus; 4. 56 

Critérios para a distribuição de vagas docentes; 5. Revisão do Regulamento dos 57 

Laboratórios. O primeiro ponto de pauta apreciado foi o pedido de redistribuição do 58 

administrador Maurício Machado Royer, da UFSM, indeferido por indisponibilidade 59 

de vaga. O segundo assunto da pauta foi a homologação de comissões, sendo 60 

referendadas pelo plenário as homologações do CAP, CAEC e NPPD, homologadas 61 

pela direção do campus ad referendum do Conselho do Campus por exigência de 62 

prazo, ficando assim constituídos: CAP: Coordenadora Adjunta de Pesquisa e Pós-63 
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Graduação: Monize Sâmara Visentini; Membros Titulares: Pablo Lemos Berned, 64 

Diego Ricieri  Manenti, Carla Maria Garlet de Pelegrin, Marlei Veiga dos Santos; 65 

Membros Suplentes: Erica do Espirito Santo Hermel, Marcio Antônio Vendruscolo, 66 

Judite Scherer Wenzel, Debora Leitzke Betemps; CAEC: Coordenadora Adjunta de 67 

Extensão: Rosemar Ayres dos Santos, Suplente: Paula Vanessa Bervian; 68 

Coordenador Adjunto de Cultura: Adelmir Fiabani; Membros Titulares: Izabel Gioveli, 69 

Reneo Pedro Prediger; Membros Suplentes: Luís Fernando Gastaldo, Ana Cláudia 70 

Porto; NPPD: Bruno München Wenzel (titular) e Marcio Antônio Vendruscolo 71 

(suplente); Daniela Oliveira de Lima (titular) e Marcio do Carmo Pinheiro (suplente); 72 

Mardiore Tanara Pinheiro dos Santos (titular) e Ildemar Mayer (suplente). 73 

Continuando, foram homologadas as seguintes comissões: PIN: Representante dos 74 

Técnicos-administrativos: Juliani Borchardt da Silva (Presidente); Representantes 75 

Docentes: Bedati Aparecida Finokiet, Caroline Mallmann Schneiders; Coordenadora 76 

Acadêmica: Lauren Lúcia Zamin; Representante Discente: Magaiver Ten Caten; 77 

Representante da SEAE no Campus: Ronaldo César Darós; Representante do NAP: 78 

Cleusa Inês Ziesmann; Representantes Discentes Indígenas: Valdecir Kei Claudino, 79 

Ana Maisa Hiaru Kei Claudino Salles Ribeiro, Laisa Arlene Sales Ribeiro; 80 

Representantes dos Índios Caingangues: Adilson Policena, Maurício Guarita; 81 

Representantes dos Índios Guarani: Anildo Kuaray Pyan, Ralf Koenju; 82 

Representante do Comin (Conselho de Missão entre os Povos Indígenas): Sandro 83 

Luckmann; GT BNCC: COMFOR (coordenadores): Fabiane de Andrade Leite, Luís 84 

Fernando Gastaldo; Coordenadora Acadêmica: Lauren Lúcia Zamin; Licenciaturas: 85 

Suzymeire Baroni, Marcos Alexandre Dullius, Judite Scherer Wenzel, Cleuza Pelá; 86 

Pós-graduação: Livio Osvaldo Arenhart. Em relação à recomposição do Conselho 87 

Editorial da UFFS, com indicação de membro (Milton Norberto Strieder) para 88 

substituir a Profa. Lauren Lúcia Zamin, em função de ter assumido o cargo de 89 

Coordenadora Acadêmica, houve um questionamento pela conselheira Cleuza sobre 90 

essa substituição, especialmente no que se refere aos demais representantes do 91 

Campus no referido conselho; por deliberação do presidente, considerando a 92 

ausência da Coordenadora Acadêmica na sessão, autora do pedido de substituição, 93 

a homologação foi adiada para a próxima sessão. O terceiro assunto da pauta foi a 94 

composição da Comissão Eleitoral para eleição dos conselheiros do Conselho do 95 
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Campus para o próximo mandato, que inicia no início do ano que vem; após o 96 

debate do assunto foi constituída a comissão que conduzirá o processo eleitoral: 97 

conselheiros Milton Norberto Strieder (presidente), Reneo Pedro Prediger e Sandro 98 

Adriano Schneider, devendo ser indicado um representante dos discentes pelo DCE. 99 

O quarto ponto da pauta foi apresentado pelo conselheiro Sidinei, que abordou a 100 

necessidade de haver critérios objetivos para a distribuição de vagas docentes; após 101 

a discussão do assunto foi decidido que o conselho demandará o trabalho ao NPPD 102 

para a produção de uma minuta, com indicação de prazo para a sessão ordinária do 103 

mês de abril do próximo ano. O último assunto da pauta foi a Revisão do 104 

Regulamento dos Laboratórios; a relatora da matéria, conselheira Mardiore 105 

apresentou a minuta para ser apreciada pelo plenário; a peça foi aprovada pelos 106 

conselheiros, sem prejuízo de ser feitas alterações, com reanálise do texto, por nove 107 

votos favoráveis, nove votos contrários e uma abstenção, tendo o presidente 108 

exercido a prerrogativa do voto de desempate; a seguir foi deliberado, por consenso,  109 

que as sugestões de emendas e de alterações poderão ser encaminhadas à 110 

secretaria do Conselho, até a data da próxima sessão ordinária (treze de novembro); 111 

continuando, foi iniciada a análise da minuta, artigo por artigo, tendo alcançado até o 112 

artigo décimo. Sendo dezesseis horas e cinquenta e cinco minutos foi encerrada a 113 

sessão da qual eu, Sheila Maria de Oliveira, Secretária Executiva, lavrei a presente 114 

ata que, depois de aprovada, será assinada por mim e pelo presidente. Cerro 115 

Largo/RS, 15 de outubro de 2015. ________________________________________ 116 


